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令 和 ６年 ５月  

高 浜 市 教 育 委 員 会 定 例 会 会 議 録  

１ 開 会  

岡 本 教 育 長 ： ただ今から令和６年５月高浜市教育委員会定例会を開会いたしま

す。 

２ 前 回 会 議 録 （４月 定 例 会 ）の承 認 について 【承 認 】 

岡 本 教 育 長 ： あらかじめその写しがお手元に配布されておりますので、ご覧い

ただけたと思います。何か質疑はありますか。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 質 疑 もないようですので、前 回 会 議 録 （４月 定 例 会 ）を承

認 いたします。 

３ 教 育 長 報 告   【承 認 】 

岡 本 教 育 長 ： 4 月 20 日(土) 

・高浜市文化協会総会に出席しました。高浜市の文化の担い手と 

して今後もその活躍が大いに期待されていると感じました。 

4 月 21 日(日) 

・高浜ロータリークラブ杯少年剣道大会に出席しました。礼儀正し

さの中にも真剣に試合を行う、少年少女剣士の熱のこもった様子

が感じられました。 

4 月 25 日(木)、26 日(金) 

・東海北陸都市教育長協議会に参加しました。第 1 分科会教育行 

財政の記録と全体会での報告を担当しました。多くの都市におい

て直面している学校の統廃合が大きな問題として話題となりまし

た。また、市独自で取り組んでいる少人数学級では、教員の確保

が難しく、さらに教員の質の問題もあり、単純に学級あたりの児

童生徒数を減らすことがそのまま良しとならない現状も報告され

ました。 

5 月 7 日(火) 

・定例校長会に出席しました。過日の中央教育審議会から出され 

た内容について、教職調整額の１０％以上の引き上げ、学級担任

や管理職の待遇改善、教科担任制を小学３，4 年生に拡大などに

ついて伝えました。 

5 月 9 日(木)、10 日(金) 

・全国都市教育長協議会に参加しました。教員の働き方改革、部 

活動改革、生涯学習など様々な観点から議論がありましたが、こ

こでも学校の統廃合が大きな話題となりました。 

5 月 14 日(火) 

・西三河教育長会に出席しました。県内、西三河管内の教育情勢 

について報告がありました。 



・西三河地方教育事務協議会、西三河教科用図書採択地区協議会

に出席しました。事務協議会の会計や事業について確認をした後、

本年度の教科書採択について今後の流れを確認しました。 

5 月 16 日(木) 

・夢未来塾総会に出席しました。これからも、学校で経験できない

体験を子どもたちが十分に楽しめるような未来塾であってほしい

と伝えました。 

4 その他 報 告 事 項  

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、諸 報 告 を議 題 とします。学 校 経 営 グループよ

り、①令 和 ５年 度 国 庫 補 助 工 事 の報 告 について説 明 をお

願 いします。 

（学 校 経 営 グループリーダー、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

 （出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、②令 和 ５年 度 中 学 校 卒 業 者 の進 路 状 況 につ

いて説 明 をお願 いします。 

（学 校 経 営 グループ主 幹 、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

 （出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 公 立 高 校 で定 員 割 れとなる学 校 が増 えています。公 立 と 

私 立 との授 業 料 の差 が小 さくなってきて、私 立 の希 望 者

が増 えてきている状 況 もあります。また、専 修 学 校 や通 信

制 ・サポート校 に進 学 する生 徒 も増 えています。来 年 度 か

らは、例 えば刈 谷 高 校 で中 高 一 貫 教 育 も始 まってきます。 

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、③定 例 会 の開 催 予 定 について、説 明 をお願 い

します。 

（学 校 経 営 グループリーダー、説 明 ） 

５ 自 由 討 議  

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、自 由 討 議 を議 題 とします。 

岡 本 教 育 長 ： 現 在 、学 校 では新 型 コロナやインフルエンザで休 む児 童 ・

生 徒 はほとんどいません。一 方 で、今 後 は熱 中 症 対 策 に

取 り組 んでいく必 要 があります。それから、南 中 学 校 が５

月 ３０日 から、高 浜 中 学 校 が６月 ６日 から修 学 旅 行 に行

きます。３年 生 の子 たちにとって心 に残 る旅 行 になって

ほしいと願 っています。また、ゴールデンウィーク中 の授

業 日 ですが、各 校 とも欠 席 者 が結 構 いたという報 告 を受

けています。ラーケーションを活 用 したりして家 族 で出 か

けたりしたんだろうと思 います。 

 



６ 閉 会   

岡 本 教 育 長 ： これをもちまして、令 和 ６年 ５月 高 浜 市 教 育 委 員 会 定 例 会

を閉 会 いたします。 

 

 

 

 

 

 

 

  


